
ŚNIADANIE · BREAKFAST · DESAYUNO
CODZIENNIE od 8:00-12:00 

DAILY from 8:00 a.m. to 12:00 p.m. · TODOS LOS DÍAS desde las 8:00 hasta las 12:00

KLASYCZNE ŚNIADANIE POLSKIE
CLASSIC POLISH BREAKFAST · DESAYUNOS CLÁSICOS POLACOS

Jajecznica (z trzech jajek) z pieczywem                                                                                              18 PLN
Scrambled eggs (3 eggs) 
Huevos revueltos (3 huevos) 

Jajka sadzone na bekonie (z dwóch jajek)                                                                                             22 PLN
Fried eggs on bacon (2 eggs) 
Huevos fritos sobre bacon (2 huevos) 

Kiełbasa w plasterkach z cebulką z patelnii i pieczywem                                                                19 PLN
Pan fried sliced sausage with onions and bread 
Salchicha polaca frita en rodajas con cebolla y pan 

Obwarzanek po Krakowsku z trzema pastami (jajeczna, z białego sera, konfitura z cebuli)     34 PLN
Cracow pretzel with three pastes (egg, white cheese and onion jam) 
Pretzel cracoviano con tres pastas para untar (huevo, queso blanco y cebolla)  

Śledź po Japońsku na sałatce jarzynowej z pieczywem                                                                   34 PLN
Japanese herring on vegetable salad with bread
Arenque a la japonesa con ensaladilla y pan

Omlet z szynką/ parmezan/ pomidorki cherry                                                                                   33 PLN
Omelette with ham / parmesan / cherry tomatoes 
Omelet con jamón / queso parmesano / tomates cherry 

ŚNIADANIE CHŁOPSKIE
PEASANT BREAKFAST · DESAYUNO CAMPESINO

Kiełbasa rzemieślnicza z jajkiem sadzonym, opiekanymi ziemniakami i pieczywem                 32 PLN
Artisanal sausage with fried egg, roasted potatoes and bread
Salchicha polaca artesanal con huevo frito, patatas al horno y pan 

ŚNIADANIE ANGIELSKIE
ENGLISH BREAKFAST · DESAYUNO INGLÉS

Śniadanie angielskie – frankfurterki/ jajko sadzone/ fasolka w pomidorach/ bekon/ tost        33 PLN
English breakfast - frankfurters / fried egg / beans in tomato sauce / bacon / toast 
Salchichas, huevo frito, alubias en salsa de tomate, bacon y tostada

ŚNIADANIE PREMIUM
PREMIUM BREAKFAST DESAYUNO PREMIUM

Jajka po benedyktyńsku - brioche/ bekon/ szpinak/ 
jajko w koszulce/ sos holenderski/ mix sałat                                                                                      36 PLN
Eggs Benedict - brioche / bacon /spinach /poached egg /hollandaise sauce / mixed salads 
Huevos benedictinos - brioche / bacon / espinaca / huevo escalfado / salsa holandesa / mix de ensaladas 

Ziołowe naleśniki/ szpinak/ ricotta                                                                                                                 35 PLN
Herb crepes / spinach / ricotta 
Crepe de hierbas / espinaca / ricotta 

Croissant/ siekany gravlax z łososia/ tarte jajko/ rukola                                                                  32 PLN
Croissant / chopped salmon gravlax / shredded egg / arugula 
Croissant / salmón a la escandinava / huevo rallado / rucula 

NA SŁODKO
SWEET BREAKFAST · DESAYUNOS DULCES

Naleśniki z białym serem i bitą śmietaną i owocami sezonowymi                                                 25 PLN
Pancakes with white cheese and whipped cream and seasonal fruit 
Crepes con queso blanco, nata montada y frutas de temporada

Naleśniki z nutellą                                                                                                                                   22 PLN
Pancakes with Nutella 
Crepes con Nutella

Naleśniki z dżemem                                                                                                                                  19 PLN
Pancakes with jam
Crepes con jamón

SMOOTHIE 
SMOOTHIE · BATIDOS

Maliny, banan , borówka amerykańska, sok jabłkowy (300 ml)                                                       20 PLN 
Raspberries, banana, blueberries, apple juice (300 ml)
Frambuesa, plátano, arándanos, zumo de manzana - 300 ml

Banan , jabłko, kiwi, sok jabłkowy (300 ml)                                                                                          20 PLN
Banana, apple, kiwi, apple juice (300 ml)
Plátano, manzana, kiwi, zumo de manzana (300 ml)

Banan, truskawka, sok jabłkowy (300 ml)                                                                                            20 PLN
Banana, strawberry, apple juice (300 ml) 
Plátano, fresa, zumo de manzana (300 ml) 

KARTA WIN 
WINE LIST · LISTA DE VINOS
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WINA MUSUJĄCE
SPARKLING WINES ∙ VINOS ESPUMOSOS

VILLA BELLUCCI PROSECCO EXTRA DRY/  
DOC PROSECCO TREVISO / 
WŁOCHY	            125 ml / 20 PLN 750 ml / 110 PLN
Subtelny, kwiatowy aromat z nutą gruszki 
i mandarynki. Na podniebieniu łagodne, miękkie 
i przyjemnie orzeźwiające. 
A subtle floral aroma with hints of pear and tangerine. 
On the palate, it is smooth, soft, and pleasantly refreshing.
Un aroma sutil y floral con toques de pera y mandarina. 
En el paladar, es suave, delicado y agradablemente 
refrescante.

DE SAINT-GALL LE TRADICION 
PREMIER CRU BRUT / AOC CHAMPAGNE / 
FRANCJA                                        750 ml / 400 PLN
Orzeźwiający, świeży i owocowy z nutami dojrzałych 
białych owoców, słodkich przypraw i herbatników. 
Refreshing, fresh, and fruity with notes of ripe white 
fruits, sweet spices, and biscuits.
Refrescante, fresco y afrutado, con notas de frutas 
blancas maduras, especias dulces y galletas.

WINA POLSKIE 
POLISH WINES ∙ VINOS POLACOS

NOVUM BIANCA POLSKA / MAŁOPOLSKIE / 
BIANCA                    125 ml / 35 PLN 750 ml / 170 PLN 
Wino o dość intensywnej, jasno złotej barwie. 
Czyste i klarowne. Pachnie konfiturą morelową, 
bardzo dojrzałymi brzoskwiniami, suszonymi jabłkami, 
gruszką Klapsą. Wyczuwalne są również delikatne 
nuty miodowe oraz suszony ananas z odrobiną kokosa.
Wine with a fairly intense, pale golden color. 
Clear and bright. It has aromas of apricot jam, very ripe 
peaches, dried apples, and Klapsa pears. There are also 
delicate honey notes and dried pineapple 
with a hint of coconut.
Un vino de color dorado pálido bastante intenso. 
Claro y brillante. Presenta aromas de mermelada 
de albaricoque, duraznos muy maduros, manzanas secas 
y peras Klapsa. También se perciben delicadas notas de 
miel y piña seca con un toque de coco.

WINNICA BIAŁE SKAŁY 
SOLARIS  / JURA / PODZAMCZE / 
POLSKA                    125 ml / 30 PLN 750 ml / 170 PLN
Wino o tropikalno-cytrusowym bukiecie. Cukier 
resztkowy doskonale zbalansowany z chrupką 
kwasowością. Przyjemny, elegancki finisz. 
Wine with a tropical-citrus bouquet. The residual sugar 
is perfectly balanced with a crisp acidity. Pleasant, 
elegant finish.
Un vino con un bouquet tropical-cítrico. El azúcar 
residual está perfectamente equilibrado con una acidez 
crujiente. Un final agradable y elegante.

NOVUM MARECHAL FOCH / POLSKA /
MAŁOPOLSKA / MARECHAL 
FOCH                          125 ml / 35 PLN 750 ml / 170 PLN   
Czerwone, wytrawne wino o aromacie kwiatów 
czarnego bzu, wiśni, czereśni i borówek.
Red, dry wine with aromas of elderflowers, 
cherries, sweet cherries, and blueberries.
Un vino tinto seco con aromas de flores de saúco, cerezas, 
guindas y arándanos.

WINNICA SILESIAN 
CUVEE COLORE /BAGIENIEC / 
POLSKA                    125 ml / 28 PLN 750 ml / 155 PLN
Bardzo ładnie ułożone wino o aromacie truskawki, 
porzeczki, maliny i wiśni, aksamitnej strukturze 
i delikatnych taninach.
Very well-balanced wine with aromas of strawberry, 
currant, raspberry, and cherry, a velvety structure, 
and delicate tannins.
Un vino muy bien equilibrado con aromas de fresa, 
grosella, frambuesa y cereza, de estructura aterciopelada 
y taninos delicados.

WINA BIAŁE
WHITE WINES ∙ VINOS BLANCOS

KIM CRAWFORD SAUVIGNON 
BLANC / MARLBOROUGH / 
NOWA ZELANDIA  125 ml / 45 PLN 750 ml / 260 PLN 
Wyraźne nuty liści pomidorów i czarnej 
porzeczki, agrestu i kiwi, brzoskwini 
i grapefruita. Odświeżające i wyraziste.
Distinct notes of tomato leaves, black currant, 
gooseberry, kiwi, peach, and grapefruit. 
Refreshing and expressive.
Notas distintivas de hojas de tomate, grosella negra, 
grosella espinosa, kiwi, durazno y pomelo. Refrescante y 
expresivo.

KENDERMANNS RIESLING 
KALKSTEIN / QUALITATSWEIN PFALZ /
NIEMCY                    125 ml / 24 PLN 750 ml / 130 PLN
Rasowy Riesling urzekający nutami moreli, gruszek, 
cytryn, pigwy i miodu. Energetyczną kwasowość 
równoważy intensywna i soczysta owocowość. 
Classic Riesling, enchanting with notes of apricot, pear, 
lemon, quince, and honey. Its vibrant acidity is balanced 
by intense and juicy fruitiness.
Un Riesling de raza, que encanta con notas de 
albaricoque, pera, limón, membrillo y miel. Su acidez 
vibrante se equilibra con una frutosidad intensa y 
jugosa.
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SALTO DE BIERGE CHARDONNAY 
ROBLE / DO SOMONTANO / 
HISZPANIA	             125 ml / 24 PLN 750 ml / 130 PLN
Intensywne aromaty cytrusów i owoców tropikalnych, 
do tego pikantne przyprawy i mineralność, całość 
dopełniają słodkie nuty wanilii. Usta pełne, orzeźwiające 
i trwałe.
Intense aromas of citrus and tropical fruits, 
complemented by spicy spices and minerality, with 
sweet notes of vanilla rounding it off. The palate is full, 
refreshing, and long-lasting.
Aromas intensos de cítricos y frutas tropicales, 
acompañados de especias picantes y mineralidad, con 
notas dulces de vainilla que lo completan. El paladar es 
pleno, refrescante y duradero.

FAMILLE HUGEL GENTIL /
AOC ALSACE / 
FRANCJA	            125 ml / 29 PLN 750 ml / 165 PLN
Wino z wyraźnymi aromatami kwiatów, muszkatu, 
pomarańczy i brzoskwiń. 
Wine with distinct aromas of flowers, muscat, 
orange, and peaches.
Un vino con aromas distintivos de flores, moscatel, 
naranja y duraznos.

DAMPT FRERES CHABLIS 
„VIEILLES VIGNES” /
 FRANCJA / BURGUNDIA / 
CHARDONNAY        125 ml / 46 PLN 750 ml / 210 PLN 
Klasyczne chablis, mocno wytrawne, orzeźwiające 
z aromatami jabłek, kredy i delikatna nuta morskiej 
soli. W ustach bardzo rasowe, eleganckie z wyraźną 
nutą mineralną.
Classic Chablis, dry and refreshing, with aromas 
of apples, chalk, and a delicate hint of sea salt. 
On the palate, it is very refined, elegant, with a distinct 
mineral note.
Un Chablis clásico, muy seco y refrescante, con aromas 
de manzana, tiza y un delicado toque de sal marina. 
En boca, es muy refinado, elegante, con una clara nota 
mineral.

BOVALE SABBIE D’ORO VERMENTINO DI
SARDEGNA DOC / WŁOCHY / SARDYNIA /
VERMENTINO                              750 ml / 145 PLN 
Barwa słomkowa z zielonkawymi refleksami. 
Aromaty świeżo skoszonej trawy, grejpfruta, z nutą 
soli. W ustach owocowe z delikatną kremową fakturą 
podkreśloną przez subtelny kredowy posmak na 
finiszu. Orzeźwiająca kwasowość dodaje lekkości.
Straw yellow color with greenish reflections.  
Aromas of freshly cut grass, grapefruit, with a hint 
of salt. On the palate, it is fruity with a delicate creamy 
texture, complemented by a subtle chalky aftertaste 
on the finish. Refreshing acidity adds lightness.
Color amarillo pajizo con reflejos verdosos. 
Aromas de hierba recién cortada, pomelo, con un toque 
de sal. En boca, es afrutado con una delicada textura 
cremosa, realzada por un sutil regusto a tiza en el final. 
La acidez refrescante añade ligereza.

DEMORGENZON DMZ CHENIN BLANC / 
STELLENBOSCH / RPA	 	      185 PLN
Zielone jabłka, morele, brzoskwinie, nuty miodu 
i akcenty białych kwiatów. Paleta bogata i dobrze 
zintegrowana z odświeżającym owocowym posmakiem. 
In taste green apples, apricots, peaches, honey notes, 
and hints of white flowers. A rich palette, well-integrated 
with a refreshing fruity aftertaste.
Manzanas verdes, albaricoques, duraznos, notas de 
miel y toques de flores blancas. Una paleta rica, bien 
integrada con un refrescante regusto afrutado.

BORON PINOT GRIGIO DOC DELLE 
VENEZIE / WŁOCHY / VENETO / 
PINOT GRIGIO            125 ml / 20 PLN 750 ml / 95 PLN
Wino o słomkowożółtej barwie z zielonymi refleksami. 
Ekspresyjny bukiet, na który składają się aromaty 
kwiatów, owoców i przypraw. W ustach bogate, cieliste, 
z przyjemnym, świeżym finiszem. 
Wine with a straw-yellow color and greenish reflections. 
An expressive bouquet consisting of aromas of flowers, 
fruits, and spices. On the palate, it is rich, fleshy, 
with a pleasant, fresh finish.
Un vino de color amarillo pajizo con reflejos verdosos. 
Un bouquet expresivo compuesto por aromas de flores, 
frutas y especias. En boca, es rico, carnoso, con un 
agradable final fresco.

MUSTELA CHARDONNAY 
LANGHE DOC / WŁOCHY / 
PIEMONT /CHARDONNAY       750 ml / 125 PLN  
Wino o słomkowożółtej barwie z jasnymi, 
zielonkawymi refleksami. Delikatne aromaty 
egzotycznych owoców. W ustach pełne, o dobrej 
strukturze, z żywą kwasowością. Długie i eleganckie.
Wine with a straw-yellow color and bright, greenish 
reflections. Delicate aromas of exotic fruits. 
On the palate, it is full-bodied, with good structure 
and lively acidity. Long and elegant.
Un vino de color amarillo pajizo con reflejos brillantes y 
verdosos. Aromas delicados de frutas exóticas. 
En boca, es pleno, con buena estructura 
y acidez vivaz. Largo y elegante.

MARTIN CODAX ALBARIÑO / 
HISZPANIA / RIAS BAIXAS / 
ALBARIÑO                  125 ml / 36 PLN 750 ml / 170 ZŁ  
Żywa, słomkowo żółta barwa. Bukiet złożony 
z aromatów dojrzałych cytryn, grejpfrutów i zielonych 
jabłek z lekkimi nutami ziołowymi. 
Krągłe i pełne, dobrze zrównoważone 
z imponująco orzeźwiającym finiszem.
Lively, straw-yellow color. A bouquet composed of 
aromas of ripe lemons, grapefruits, and green apples 
with subtle herbal notes. Round and full-bodied, well-
balanced with an impressively refreshing finish.
Un color vivo amarillo pajizo. Un bouquet compuesto 
por aromas de limones maduros, pomelos y manzanas 
verdes con sutiles notas herbales. Redondo y pleno, bien 
equilibrado con un final refrescante e impresionante.
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Kiełbasa w plasterkach z cebulką z patelnii i pieczywem                                                                19 PLN
Pan fried sliced sausage with onions and bread 
Salchicha polaca frita en rodajas con cebolla y pan 

Obwarzanek po Krakowsku z trzema pastami (jajeczna, z białego sera, konfitura z cebuli)     34 PLN
Cracow pretzel with three pastes (egg, white cheese and onion jam) 
Pretzel cracoviano con tres pastas para untar (huevo, queso blanco y cebolla)  

Śledź po Japońsku na sałatce jarzynowej z pieczywem                                                                   34 PLN
Japanese herring on vegetable salad with bread
Arenque a la japonesa con ensaladilla y pan

Omlet z szynką/ parmezan/ pomidorki cherry                                                                                   33 PLN
Omelette with ham / parmesan / cherry tomatoes 
Omelet con jamón / queso parmesano / tomates cherry 

ŚNIADANIE CHŁOPSKIE
PEASANT BREAKFAST · DESAYUNO CAMPESINO

Kiełbasa rzemieślnicza z jajkiem sadzonym, opiekanymi ziemniakami i pieczywem                 32 PLN
Artisanal sausage with fried egg, roasted potatoes and bread
Salchicha polaca artesanal con huevo frito, patatas al horno y pan 

ŚNIADANIE ANGIELSKIE
ENGLISH BREAKFAST · DESAYUNO INGLÉS

Śniadanie angielskie – frankfurterki/ jajko sadzone/ fasolka w pomidorach/ bekon/ tost        33 PLN
English breakfast - frankfurters / fried egg / beans in tomato sauce / bacon / toast 
Salchichas, huevo frito, alubias en salsa de tomate, bacon y tostada

ŚNIADANIE PREMIUM
PREMIUM BREAKFAST DESAYUNO PREMIUM

Jajka po benedyktyńsku - brioche/ bekon/ szpinak/ 
jajko w koszulce/ sos holenderski/ mix sałat                                                                                      36 PLN
Eggs Benedict - brioche / bacon /spinach /poached egg /hollandaise sauce / mixed salads 
Huevos benedictinos - brioche / bacon / espinaca / huevo escalfado / salsa holandesa / mix de ensaladas 

Ziołowe naleśniki/ szpinak/ ricotta                                                                                                                 35 PLN
Herb crepes / spinach / ricotta 
Crepe de hierbas / espinaca / ricotta 

Croissant/ siekany gravlax z łososia/ tarte jajko/ rukola                                                                  32 PLN
Croissant / chopped salmon gravlax / shredded egg / arugula 
Croissant / salmón a la escandinava / huevo rallado / rucula 

NA SŁODKO
SWEET BREAKFAST · DESAYUNOS DULCES

Naleśniki z białym serem i bitą śmietaną i owocami sezonowymi                                                 25 PLN
Pancakes with white cheese and whipped cream and seasonal fruit 
Crepes con queso blanco, nata montada y frutas de temporada

Naleśniki z nutellą                                                                                                                                   22 PLN
Pancakes with Nutella 
Crepes con Nutella

Naleśniki z dżemem                                                                                                                                  19 PLN
Pancakes with jam
Crepes con jamón

SMOOTHIE 
SMOOTHIE · BATIDOS

Maliny, banan , borówka amerykańska, sok jabłkowy (300 ml)                                                       20 PLN 
Raspberries, banana, blueberries, apple juice (300 ml)
Frambuesa, plátano, arándanos, zumo de manzana - 300 ml

Banan , jabłko, kiwi, sok jabłkowy (300 ml)                                                                                          20 PLN
Banana, apple, kiwi, apple juice (300 ml)
Plátano, manzana, kiwi, zumo de manzana (300 ml)

Banan, truskawka, sok jabłkowy (300 ml)                                                                                            20 PLN
Banana, strawberry, apple juice (300 ml) 
Plátano, fresa, zumo de manzana (300 ml) 

WINA CZERWONE
RED WINES ∙ VINOS TINTOS

MOI PRIMITIVO PUGLIA IGP / 
WŁOCHY /APULIA / 
PRIMITIVO               125 ml / 20 PLN 750 ml / 95 PLN  
Głęboki rubinowy kolor z fioletowymi refleksami. 
Intensywny aromat owoców z dominującymi nutami 
śliwek i wiśni, podkreślony akcentem ziół (rozmaryn) 
i przypraw. Delikatny niuans wanilii. Wino pełne, 
miękkie, zmysłowe.
Deep ruby color with purple reflections. Intense aroma 
of fruits, dominated by notes of plums and cherries, 
complemented by a hint of herbs (rosemary) and spices. 
A delicate nuance of vanilla. The wine is full-bodied, 
soft, and sensual.
Un color rubí profundo con reflejos morados. Aroma 
intenso de frutas, dominado por notas de ciruelas y 
cerezas, acentuado con un toque de hierbas (romero) y 
especias. Un delicado matiz de vainilla. El vino es pleno, 
suave y sensual.

NEGRETTI BAROLO DOCG 2020 /WŁOCHY
/ PIEMONT / NEBBIOLO           750 ml / 330 PLN  
Bardzo złożony bukiet z wyczuwalnymi aromatami 
kwiatow, wisni, lukrecji, sliwki, porzeczki, skory, 
tytoniu. W ustach pełne, mięsiste z mocnymi, dobrze 
zintegrowanymi taninami. Smak potężny, długi, 
wyrafinowany.
Very complex bouquet with noticeable aromas of 
flowers, cherries, licorice, plums, black currants, leather, 
and tobacco. On the palate, it is full-bodied, fleshy, with 
strong, well-integrated tannins. The taste is powerful, 
long, and refined.
Un bouquet muy complejo con aromas perceptibles de 
flores, cerezas, regaliz, ciruelas, grosellas negras, cuero y 
tabaco. En boca, es pleno, carnoso, con taninos fuertes y 
bien integrados. El sabor es potente, largo y refinado.

CORTE ALEARDI VALPOLICELLA 
CLASSICO DOC / WŁOCHY / 
VENETO / CORVINONE VERONESE /
RONDINELLA                                750 ml / 140 PLN 
Intensywna rubinowa barwa. W nosie 
charakterystyczne aromaty powideł i podsuszanych 
owoców. Na podniebieniu rozgrzewające, pełne, 
słodkie i jedwabiste, z intensywną nutą wiśni na finiszu.
Intense ruby color. On the nose, characteristic aromas of 
jam and dried fruits. On the palate, warming, full, sweet, 
and silky, with an intense cherry note on the finish.
Color rubí intenso. En nariz, aromas característicos de 
mermelada y frutas secas. En boca, cálido, pleno, dulce y 
sedoso, con una intensa nota de cereza en el final.

PAPALE PRIMITIVO 
DI MANDURIA DOP / WŁOCHY / 
APULIA / PRIMITIVO                 750 ml / 160 PLN 
Urzekające wino o mocnej rubinowej barwie 
z odcieniem granatu. W nosie intensywne aromaty 
wiśni i śliwek z nutą korzennych przypraw, 
śródziemnomorskich ziół i akcentem tytoniu. W ustach 
pełne, ekstraktywne, z ładnie ułożonymi aksamitnymi 
taninami, z posmakiem kawy, wanilii i kakao.
An enchanting wine with a deep ruby color and a hint 
of garnet. On the nose, intense aromas of cherries and 
plums with notes of spicy spices, Mediterranean herbs, 
and a touch of tobacco. On the palate, it is full, extractive, 
with well-integrated velvety tannins, and a finish of 
coffee, vanilla, and cocoa.
Un vino cautivador con un color rubí intenso y un 
matiz de granate. En nariz, aromas intensos de cerezas 
y ciruelas con notas de especias, hierbas mediterráneas 
y un toque de tabaco. En boca, es pleno, extractivo, con 
taninos aterciopelados bien integrados, y un final de 
café, vainilla y cacao.

CORTE ALEARDI VALPOLICELLA 
RIPASSO CLASSICO SUPERIORE DOC 
MONTEPALA / WŁOCHY / 
VENETO / CORVINA, RONDINELLA /
MOLINARA                    125 ml / 40 PLN 750 ml / 180 PLN 
Rubinowa barwa, z granatowymi refleksami. Aromaty 
ciemnej dojrzałej wiśni, z cedrową nutą. W ustach 
bogate i pełne z posmakiem dzikiej wiśni, czarnej 
porzeczki, jagód z nutą wanilii i opiekanych migdałów. 
Dobrze zbalansowane, krągłe i gładkie.
Ruby color with garnet reflections. Aromas of dark, ripe 
cherries with a hint of cedar. On the palate, it is rich and 
full, with a finish of wild cherries, black currants, berries, 
and notes of vanilla and toasted almonds. Well-balanced, 
round, and smooth.
Color rubí con reflejos granates. Aromas de cerezas 
oscuras y maduras con un toque de cedro. En boca, es 
rico y pleno, con un final de cerezas silvestres, grosellas 
negras, bayas y notas de vainilla y almendras tostadas. 
Bien equilibrado, redondo y suave.

CORTE ALEARDI AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA CLASSICO DOCG 
MONTEPALA / WŁOCHY / 
VENETO / CORVINA / RONDINELLA /
MOLINARA                                   750 ml / 350 PLN  
Bardzo skoncentrowane i bogate wino z mocnymi 
aromatami dojrzałych wiśni,  śliwek, korzennych 
przypraw, gorzkiej czekolady i tytoniu.
Very concentrated and rich wine with strong aromas of 
ripe cherries, plums, spicy spices, bitter chocolate, and 
tobacco.
Un vino muy concentrado y rico con fuertes aromas de 
cerezas maduras, ciruelas, especias picantes, chocolate 
amargo y tabaco.



ŚNIADANIE · BREAKFAST · DESAYUNO
CODZIENNIE od 8:00-12:00 

DAILY from 8:00 a.m. to 12:00 p.m. · TODOS LOS DÍAS desde las 8:00 hasta las 12:00

KLASYCZNE ŚNIADANIE POLSKIE
CLASSIC POLISH BREAKFAST · DESAYUNOS CLÁSICOS POLACOS

Jajecznica (z trzech jajek) z pieczywem                                                                                              18 PLN
Scrambled eggs (3 eggs) 
Huevos revueltos (3 huevos) 

Jajka sadzone na bekonie (z dwóch jajek)                                                                                             22 PLN
Fried eggs on bacon (2 eggs) 
Huevos fritos sobre bacon (2 huevos) 

Kiełbasa w plasterkach z cebulką z patelnii i pieczywem                                                                19 PLN
Pan fried sliced sausage with onions and bread 
Salchicha polaca frita en rodajas con cebolla y pan 

Obwarzanek po Krakowsku z trzema pastami (jajeczna, z białego sera, konfitura z cebuli)     34 PLN
Cracow pretzel with three pastes (egg, white cheese and onion jam) 
Pretzel cracoviano con tres pastas para untar (huevo, queso blanco y cebolla)  

Śledź po Japońsku na sałatce jarzynowej z pieczywem                                                                   34 PLN
Japanese herring on vegetable salad with bread
Arenque a la japonesa con ensaladilla y pan

Omlet z szynką/ parmezan/ pomidorki cherry                                                                                   33 PLN
Omelette with ham / parmesan / cherry tomatoes 
Omelet con jamón / queso parmesano / tomates cherry 

ŚNIADANIE CHŁOPSKIE
PEASANT BREAKFAST · DESAYUNO CAMPESINO

Kiełbasa rzemieślnicza z jajkiem sadzonym, opiekanymi ziemniakami i pieczywem                 32 PLN
Artisanal sausage with fried egg, roasted potatoes and bread
Salchicha polaca artesanal con huevo frito, patatas al horno y pan 

ŚNIADANIE ANGIELSKIE
ENGLISH BREAKFAST · DESAYUNO INGLÉS

Śniadanie angielskie – frankfurterki/ jajko sadzone/ fasolka w pomidorach/ bekon/ tost        33 PLN
English breakfast - frankfurters / fried egg / beans in tomato sauce / bacon / toast 
Salchichas, huevo frito, alubias en salsa de tomate, bacon y tostada

ŚNIADANIE PREMIUM
PREMIUM BREAKFAST DESAYUNO PREMIUM

Jajka po benedyktyńsku - brioche/ bekon/ szpinak/ 
jajko w koszulce/ sos holenderski/ mix sałat                                                                                      36 PLN
Eggs Benedict - brioche / bacon /spinach /poached egg /hollandaise sauce / mixed salads 
Huevos benedictinos - brioche / bacon / espinaca / huevo escalfado / salsa holandesa / mix de ensaladas 

Ziołowe naleśniki/ szpinak/ ricotta                                                                                                                 35 PLN
Herb crepes / spinach / ricotta 
Crepe de hierbas / espinaca / ricotta 

Croissant/ siekany gravlax z łososia/ tarte jajko/ rukola                                                                  32 PLN
Croissant / chopped salmon gravlax / shredded egg / arugula 
Croissant / salmón a la escandinava / huevo rallado / rucula 

NA SŁODKO
SWEET BREAKFAST · DESAYUNOS DULCES

Naleśniki z białym serem i bitą śmietaną i owocami sezonowymi                                                 25 PLN
Pancakes with white cheese and whipped cream and seasonal fruit 
Crepes con queso blanco, nata montada y frutas de temporada

Naleśniki z nutellą                                                                                                                                   22 PLN
Pancakes with Nutella 
Crepes con Nutella

Naleśniki z dżemem                                                                                                                                  19 PLN
Pancakes with jam
Crepes con jamón

SMOOTHIE 
SMOOTHIE · BATIDOS

Maliny, banan , borówka amerykańska, sok jabłkowy (300 ml)                                                       20 PLN 
Raspberries, banana, blueberries, apple juice (300 ml)
Frambuesa, plátano, arándanos, zumo de manzana - 300 ml

Banan , jabłko, kiwi, sok jabłkowy (300 ml)                                                                                          20 PLN
Banana, apple, kiwi, apple juice (300 ml)
Plátano, manzana, kiwi, zumo de manzana (300 ml)

Banan, truskawka, sok jabłkowy (300 ml)                                                                                            20 PLN
Banana, strawberry, apple juice (300 ml) 
Plátano, fresa, zumo de manzana (300 ml) 

CLOS D’EN FERRAN PRIORAT DOQ / 
HISZPANIA / PRIORAT / CARIÑENA  /
GARNACHA           125 ml / 58 PLN 750 ml / 290 PLN 
W nosie aromaty czarnych porzeczek, dojrzałych 
śliwek, ziół, migdałów z nutami wanilii i żywicy. 
W ustach skoncentrowane z jedwabistymi taninami 
i długim finiszem. Wyważone i eleganckie.
On the nose, aromas of black currants, ripe plums, 
herbs, almonds, with hints of vanilla and resin. On the 
palate, concentrated with silky tannins and a long finish. 
Balanced and elegant.
En nariz, aromas de grosellas negras, ciruelas maduras, 
hierbas, almendras, con toques de vainilla y resina. 
En boca, concentrado con taninos sedosos y un final 
largo. Equilibrado y elegante.

MARIA VICTORIA VERUM MALBEC / 
ARGENTYNA / PATAGONIA / 
MALBEC                                      750 ml / 190 PLN 
Intensywne aromaty dojrzałych śliwek, wiśniowych 
konfitur z nutą czarnego pieprzu, słodkiej papryki, 
tytoniu, wanilii i akcentem tostowym. W ustach 
soczyste z dobrą kwasowością, równoważącą słodycz 
owocu, z miękkimi taninami i długim, eleganckim 
finiszem.
Intense aromas of ripe plums, cherry jam with hints of 
black pepper, sweet paprika, tobacco, vanilla, and a 
toasty accent. On the palate, it is juicy with good acidity 
that balances the sweetness of the fruit, soft tannins, and 
a long, elegant finish.
Aromas intensos de ciruelas maduras, mermelada de 
cereza con toques de pimienta negra, pimentón dulce, 
tabaco, vainilla y un toque tostado. En boca, es jugoso 
con buena acidez que equilibra la dulzura de la fruta, 
taninos suaves y un final largo y elegante.

SANTA CAROLINA RESERVA 
CARMENERE / RAPEL / VALLEY / 
CHILE	                                    125 ml / 25 PLN 750 ml / 135 PLN
Typowe dla odmiany zapachy wiśni, borówki i czarnej 
porzeczki i ziół, wzbogacone o niuanse toffi i wanilii 
z łagodnymi taninami i dobrą strukturą.
Typical varietal aromas of cherries, blueberries, black 
currants, and herbs, enriched with nuances of toffee 
and vanilla, with soft tannins and good structure.
Aromas típicos de la variedad de cerezas, arándanos, 
grosellas negras y hierbas, enriquecidos con matices de 
toffee y vainilla, con taninos suaves y buena estructura.

KEN FORRESTER PETIT PINOTAGE /
 STELLENBOSCH / RPA	         750 ml / 169 PLN
Klasyczne dla odmiany aromaty śliwek, wiśni, morwy 
i przypraw dopełnia akcent wędzonki i dymu. Soczysta 
i skoncentrowana owocowość plus umiarkowana ilość 
miękkich tanin czyni zeń atrakcyjną propozycję dla 
wszystkich miłośników Pinotage.
Classic varietal aromas of plums, cherries, mulberries, 
and spices are complemented by a smoky and woody 
note. Juicy and concentrated fruitiness, plus a moderate 
amount of soft tannins, make this an attractive option for 
all Pinotage lovers.
Aromas clásicos de la variedad de ciruelas, cerezas, 
moras y especias, complementados con un toque 
ahumado y de madera. Frutalidad jugosa y concentrada, 
junto con una cantidad moderada de taninos suaves, 
hacen de este vino una opción atractiva para todos los 
amantes del Pinotage.

LA RIOJA ALTA RESERVA 
VINA ALBERDI DOCA RIOJA / 
HISZPANIA             125 ml / 47 PLN 750 ml / 270 PLN
Aromatyczne z dominacją nut dojrzałych owoców: 
malin, wiśni, poziomki, śliwki i czerwonej porzeczki. 
Na drugim planie akcenty balsamiczne, wanilia, 
karmel, herbatniki, kawa i cedr Posmak trwały 
i harmonijny z nutami konfitury z czerwonych 
owoców i słodkich przypraw.
Aromatic with dominant notes of ripe fruits: 
raspberries, cherries, strawberries, plums, and red 
currants. In the background, balsamic accents, vanilla, 
caramel, biscuits, coffee, and cedar. The aftertaste is 
lasting and harmonious, with notes of red fruit jam and 
sweet spices.
Aromático con notas dominantes de frutas maduras: 
frambuesas, cerezas, fresas, ciruelas y grosellas rojas. 
En segundo plano, toques balsámicos, vainilla, caramelo, 
galletas, café y cedro. El retrogusto es duradero y 
armonioso, con notas de mermelada de frutas rojas y 
especias dulces.

LUIGI BOSCA DOC MALBEC 
SINGLE VINEYARD / 
LUJAN DE CUYO /MENDOZA /
ARGENTYNA        125 ml / 42 PLN 750 ml / 240 PLN
Pachnie czerwonymi owocami, kwiatami, słodkimi 
przyprawami i ziarnami kawy. Dzięki długotrwałemu 
starzeniu w dębie pojawiają się nuty tostowe i skóry. 
Finisz długi i wielowymiarowy.
It smells of red fruits, flowers, sweet spices, and coffee 
beans. Due to long aging in oak, it develops toasty and 
leathery notes. The finish is long and multidimensional.
Huele a frutas rojas, flores, especias dulces y granos 
de café. Gracias al largo envejecimiento en roble, 
aparecen notas tostadas y de cuero. El final es largo y 
multidimensional.



ŚNIADANIE · BREAKFAST · DESAYUNO
CODZIENNIE od 8:00-12:00 

DAILY from 8:00 a.m. to 12:00 p.m. · TODOS LOS DÍAS desde las 8:00 hasta las 12:00

KLASYCZNE ŚNIADANIE POLSKIE
CLASSIC POLISH BREAKFAST · DESAYUNOS CLÁSICOS POLACOS

Jajecznica (z trzech jajek) z pieczywem                                                                                              18 PLN
Scrambled eggs (3 eggs) 
Huevos revueltos (3 huevos) 

Jajka sadzone na bekonie (z dwóch jajek)                                                                                             22 PLN
Fried eggs on bacon (2 eggs) 
Huevos fritos sobre bacon (2 huevos) 

Kiełbasa w plasterkach z cebulką z patelnii i pieczywem                                                                19 PLN
Pan fried sliced sausage with onions and bread 
Salchicha polaca frita en rodajas con cebolla y pan 

Obwarzanek po Krakowsku z trzema pastami (jajeczna, z białego sera, konfitura z cebuli)     34 PLN
Cracow pretzel with three pastes (egg, white cheese and onion jam) 
Pretzel cracoviano con tres pastas para untar (huevo, queso blanco y cebolla)  

Śledź po Japońsku na sałatce jarzynowej z pieczywem                                                                   34 PLN
Japanese herring on vegetable salad with bread
Arenque a la japonesa con ensaladilla y pan

Omlet z szynką/ parmezan/ pomidorki cherry                                                                                   33 PLN
Omelette with ham / parmesan / cherry tomatoes 
Omelet con jamón / queso parmesano / tomates cherry 

ŚNIADANIE CHŁOPSKIE
PEASANT BREAKFAST · DESAYUNO CAMPESINO

Kiełbasa rzemieślnicza z jajkiem sadzonym, opiekanymi ziemniakami i pieczywem                 32 PLN
Artisanal sausage with fried egg, roasted potatoes and bread
Salchicha polaca artesanal con huevo frito, patatas al horno y pan 

ŚNIADANIE ANGIELSKIE
ENGLISH BREAKFAST · DESAYUNO INGLÉS

Śniadanie angielskie – frankfurterki/ jajko sadzone/ fasolka w pomidorach/ bekon/ tost        33 PLN
English breakfast - frankfurters / fried egg / beans in tomato sauce / bacon / toast 
Salchichas, huevo frito, alubias en salsa de tomate, bacon y tostada

ŚNIADANIE PREMIUM
PREMIUM BREAKFAST DESAYUNO PREMIUM

Jajka po benedyktyńsku - brioche/ bekon/ szpinak/ 
jajko w koszulce/ sos holenderski/ mix sałat                                                                                      36 PLN
Eggs Benedict - brioche / bacon /spinach /poached egg /hollandaise sauce / mixed salads 
Huevos benedictinos - brioche / bacon / espinaca / huevo escalfado / salsa holandesa / mix de ensaladas 

Ziołowe naleśniki/ szpinak/ ricotta                                                                                                                 35 PLN
Herb crepes / spinach / ricotta 
Crepe de hierbas / espinaca / ricotta 

Croissant/ siekany gravlax z łososia/ tarte jajko/ rukola                                                                  32 PLN
Croissant / chopped salmon gravlax / shredded egg / arugula 
Croissant / salmón a la escandinava / huevo rallado / rucula 

NA SŁODKO
SWEET BREAKFAST · DESAYUNOS DULCES

Naleśniki z białym serem i bitą śmietaną i owocami sezonowymi                                                 25 PLN
Pancakes with white cheese and whipped cream and seasonal fruit 
Crepes con queso blanco, nata montada y frutas de temporada

Naleśniki z nutellą                                                                                                                                   22 PLN
Pancakes with Nutella 
Crepes con Nutella

Naleśniki z dżemem                                                                                                                                  19 PLN
Pancakes with jam
Crepes con jamón

SMOOTHIE 
SMOOTHIE · BATIDOS

Maliny, banan , borówka amerykańska, sok jabłkowy (300 ml)                                                       20 PLN 
Raspberries, banana, blueberries, apple juice (300 ml)
Frambuesa, plátano, arándanos, zumo de manzana - 300 ml

Banan , jabłko, kiwi, sok jabłkowy (300 ml)                                                                                          20 PLN
Banana, apple, kiwi, apple juice (300 ml)
Plátano, manzana, kiwi, zumo de manzana (300 ml)

Banan, truskawka, sok jabłkowy (300 ml)                                                                                            20 PLN
Banana, strawberry, apple juice (300 ml) 
Plátano, fresa, zumo de manzana (300 ml) 

VINA BUJANDA 
CRIANZA /  DOCA RIOJA / 
HISZPANIA              125 ml / 27 PLN 750 ml / 145 PLN
Aromatyczne, o bogatej owocowości jeżyn i jagód 
oraz nutach cynamonu, tytoniu i goździków. 
Aromatic, with rich fruitiness of blackberries and blueberries, 
along with notes of cinnamon, tobacco, and cloves.
Aromático, con una rica frutalidad de moras y 
arándanos, junto con notas de canela, tabaco y clavo.

TIME WAITS FOR NO ONE 
MONASTRELL / DOP JUMILLA /
HISZPANIA	            125 ml / 33 PLN 750 ml / 185 PLN
Dominują nuty czerwonych owoców (truskawek, 
porzeczek i wiśni). Na palecie dobrze zbudowane 
z łagodnymi taninami i owocowym posmakiem. 
Dominant notes of red fruits (strawberries, currants, 
and cherries). On the palate, well-structured with soft 
tannins and a fruity aftertaste.
Notas dominantes de frutas rojas (fresas, grosellas y 
cerezas). En boca, bien estructurado con taninos suaves y 
un regusto afrutado.

A GROWERS TOUCH 
SHIRAZ / RIVERINA / 
AUSTRALIA	            125 ml / 26 PLN 750 ml / 145 PLN
Nos ujawnia akcenty pieprzu, czarnych owoców 
jagodowych, słodkich przypraw oraz czekolady. 
Usta gęste i skoncentrowane z nutami jeżyn, porzeczek 
i suszonych śliwek.
The nose reveals accents of pepper, dark berries, 
sweet spices, and chocolate. The palate is dense and 
concentrated with notes of blackberries, currants, 
and dried plums.
La nariz revela toques de pimienta, frutos negros, 
especias dulces y chocolate. En boca, es denso y 
concentrado con notas de moras, grosellas 
y ciruelas secas.

JOSEPH DROUHIN ‚LAFORET’
BOURGOGNE PINOT NOIR / AOC
BOURGOGNE / FRANCJA           750 ml /305 PLN
Soczyste, rześkie o malinowo-wiśniowo-mineralnej 
nucie. Lekkie i odświeżające w ustach.
Juicy, fresh with a raspberry-cherry-mineral note. 
Light and refreshing on the palate.
Jugoso, fresco con un toque de frambuesa-cereza-
mineral. Ligero y refrescante en boca.

OGIER ‚L’AME’ BIO / 
AOC CHATEAUNEUF-DU-PAPE / 
FRANCJA 	                                  750 ml /360 PLN
Wino odznacza się aromatem lukrecji, suszonej śliwki, 
rodzynek, kakao, przypraw i skóry na tle czerwonych 
owoców. Nuty runa leśnego i dymu przypominają 
o dojrzewaniu tego wina w dębowej beczce.
Wine is characterized by aromas of licorice, dried plums, 
raisins, cocoa, spices, and leather, set against a backdrop 
of red fruits. Notes of forest floor and smoke hint at the 
wine’s aging in oak barrels.
El vino se caracteriza por aromas de regaliz, ciruelas 
secas, pasas, cacao, especias y cuero, con un fondo de 
frutas rojas. Notas de sotobosque y humo recuerdan su 
crianza en barrica de roble.

JABOULET COTES DU RHONE  / 
PARALLELE 45’ / AOC COTES DU RHONE / 
FRANCJA	                                   750 ml /200 PLN
Urzeka świeżością i aromatycznością. Nuty pieprzowe 
ładnie przeplatają się z aromatem czerwonych, 
dojrzałych owoców. 
It captivates with its freshness and aromatic qualities. 
Peppery notes beautifully intertwine with the aroma of 
red, ripe fruits.
Cautiva por su frescura y cualidades aromáticas. 
Las notas de pimienta se entrelazan perfectamente 
con el aroma de frutas rojas y maduras.

LABASTIDE DAUZAC / 
AOC MARGAUX /
FRANCJA                 125 ml / 64 PLN 750 ml / 370 PLN
Intensywny i elegancki bukiet o owocowo-dymnych 
nutach. Na froncie czarne owoce jagodowe, prażone 
migdały, tytoń, kawa oraz drewno cedrowe. W ustach 
solidna struktura podparta mocnymi ale gładkimi 
taninami. 
Intense and elegant bouquet with fruity-smoky notes. 
On the front, black berries, toasted almonds, tobacco, 
coffee, and cedar wood. On the palate, a solid structure 
supported by strong yet smooth tannins.
Un bouquet intenso y elegante con notas frutales y 
ahumadas. Al frente, frutos negros, almendras tostadas, 
tabaco, café y madera de cedro. En boca, una estructura 
sólida respaldada por taninos fuertes pero suaves



ŚNIADANIE · BREAKFAST · DESAYUNO
CODZIENNIE od 8:00-12:00 

DAILY from 8:00 a.m. to 12:00 p.m. · TODOS LOS DÍAS desde las 8:00 hasta las 12:00

KLASYCZNE ŚNIADANIE POLSKIE
CLASSIC POLISH BREAKFAST · DESAYUNOS CLÁSICOS POLACOS

Jajecznica (z trzech jajek) z pieczywem                                                                                              18 PLN
Scrambled eggs (3 eggs) 
Huevos revueltos (3 huevos) 

Jajka sadzone na bekonie (z dwóch jajek)                                                                                             22 PLN
Fried eggs on bacon (2 eggs) 
Huevos fritos sobre bacon (2 huevos) 

Kiełbasa w plasterkach z cebulką z patelnii i pieczywem                                                                19 PLN
Pan fried sliced sausage with onions and bread 
Salchicha polaca frita en rodajas con cebolla y pan 

Obwarzanek po Krakowsku z trzema pastami (jajeczna, z białego sera, konfitura z cebuli)     34 PLN
Cracow pretzel with three pastes (egg, white cheese and onion jam) 
Pretzel cracoviano con tres pastas para untar (huevo, queso blanco y cebolla)  

Śledź po Japońsku na sałatce jarzynowej z pieczywem                                                                   34 PLN
Japanese herring on vegetable salad with bread
Arenque a la japonesa con ensaladilla y pan

Omlet z szynką/ parmezan/ pomidorki cherry                                                                                   33 PLN
Omelette with ham / parmesan / cherry tomatoes 
Omelet con jamón / queso parmesano / tomates cherry 

ŚNIADANIE CHŁOPSKIE
PEASANT BREAKFAST · DESAYUNO CAMPESINO

Kiełbasa rzemieślnicza z jajkiem sadzonym, opiekanymi ziemniakami i pieczywem                 32 PLN
Artisanal sausage with fried egg, roasted potatoes and bread
Salchicha polaca artesanal con huevo frito, patatas al horno y pan 

ŚNIADANIE ANGIELSKIE
ENGLISH BREAKFAST · DESAYUNO INGLÉS

Śniadanie angielskie – frankfurterki/ jajko sadzone/ fasolka w pomidorach/ bekon/ tost        33 PLN
English breakfast - frankfurters / fried egg / beans in tomato sauce / bacon / toast 
Salchichas, huevo frito, alubias en salsa de tomate, bacon y tostada

ŚNIADANIE PREMIUM
PREMIUM BREAKFAST DESAYUNO PREMIUM

Jajka po benedyktyńsku - brioche/ bekon/ szpinak/ 
jajko w koszulce/ sos holenderski/ mix sałat                                                                                      36 PLN
Eggs Benedict - brioche / bacon /spinach /poached egg /hollandaise sauce / mixed salads 
Huevos benedictinos - brioche / bacon / espinaca / huevo escalfado / salsa holandesa / mix de ensaladas 

Ziołowe naleśniki/ szpinak/ ricotta                                                                                                                 35 PLN
Herb crepes / spinach / ricotta 
Crepe de hierbas / espinaca / ricotta 

Croissant/ siekany gravlax z łososia/ tarte jajko/ rukola                                                                  32 PLN
Croissant / chopped salmon gravlax / shredded egg / arugula 
Croissant / salmón a la escandinava / huevo rallado / rucula 

NA SŁODKO
SWEET BREAKFAST · DESAYUNOS DULCES

Naleśniki z białym serem i bitą śmietaną i owocami sezonowymi                                                 25 PLN
Pancakes with white cheese and whipped cream and seasonal fruit 
Crepes con queso blanco, nata montada y frutas de temporada

Naleśniki z nutellą                                                                                                                                   22 PLN
Pancakes with Nutella 
Crepes con Nutella

Naleśniki z dżemem                                                                                                                                  19 PLN
Pancakes with jam
Crepes con jamón

SMOOTHIE 
SMOOTHIE · BATIDOS

Maliny, banan , borówka amerykańska, sok jabłkowy (300 ml)                                                       20 PLN 
Raspberries, banana, blueberries, apple juice (300 ml)
Frambuesa, plátano, arándanos, zumo de manzana - 300 ml

Banan , jabłko, kiwi, sok jabłkowy (300 ml)                                                                                          20 PLN
Banana, apple, kiwi, apple juice (300 ml)
Plátano, manzana, kiwi, zumo de manzana (300 ml)

Banan, truskawka, sok jabłkowy (300 ml)                                                                                            20 PLN
Banana, strawberry, apple juice (300 ml) 
Plátano, fresa, zumo de manzana (300 ml) 

WINO RÓŻOWE
ROSÉ WINE ∙ VINO ROSADO

BARON DE LEY ROSADO 
LAGRIMA /DOCA RIOJA / 
HISZPANIA              125 ml / 26 PLN 750 ml / 145 PLN
Bogate nuty truskawek, czerwonych porzeczek 
i borówek podkreślone orzeźwiającą kwasowością. 
Rich notes of strawberries, red currants, 
and blueberries, accentuated by refreshing acidity.
Ricas notas de fresas, grosellas rojas y arándanos, 
acentuadas por una refrescante acidez.

WINO SŁODKIE
SWEET WINE ∙ VINO DULCE

GRAHAM’S SIX GRAPES 
RESERVE PORT /  PORTO / 
PORTUGALIA        125 ml / 35 PLN 750 ml / 200 PLN
Mięsiste i gładkie, pełne i oszałamiające, słodkie 
i klasyczne, z dominującymi nutami kalifornijskich 
śliwek, czereśni, konfitur z owoców leśnych oraz 
przypraw korzennych. 
Fleshy and smooth, full and stunning, sweet and classic, 
with dominant notes of California plums, cherries, forest 
fruit jams, and spicy spices.
Carnoso y suave, pleno y asombroso, dulce y clásico, 
con notas dominantes de ciruelas californianas, cerezas, 
mermeladas de frutas del bosque y especias picantes.

MUSTELA MOSCATO 
D’ASTI DOCG / WŁOCHY/ PIEMONT/ 
MUSKAT                  125 ml / 26 PLN 750 ml / 150 PLN 
Wielka i niedoceniana specjalność Piemontu. 
Barwa jasnozłota. Aromaty jabłek, brzoskwiń, gruszek 
i winogron. W ustach delikatna słodycz i sporo owocu. 
Lekko musujące, aromatyczne, dobrze wyważone 
z bardzo niską zawartością alkoholu.
Great and underrated specialty of Piedmont. 
Light golden color. Aromas of apples, peaches, 
pears, and grapes. On the palate, a delicate sweetness 
and plenty of fruit. Slightly sparkling, aromatic, 
well-balanced with very low alcohol content.
Una gran y subestimada especialidad del Piamonte. 
Color dorado claro. Aromas de manzanas, duraznos, 
peras y uvas. En boca, una delicada dulzura y mucha 
fruta. Ligeramente espumoso, aromático, bien 
equilibrado y con muy bajo contenido alcohólico.

WINO BEZALKOHOLOWE
NON-ALCOHOLIC WINE ∙ 
VINO SIN ALCOHOL

VILLA BELLUCCI SPARKLING / 
ALCOHOL FREE / 
NIEMCY	              125 ml / 15 PLN 750 ml / 80 PLN
Akcenty białych owoców oraz cytrusów idealnie 
współgrają z subtelną słodyczą i soczystą, 
odświeżającą kwasowością. 
The accents of white fruits and citrus perfectly 
harmonize with the subtle sweetness and juicy, 
refreshing acidity.
Los toques de frutas blancas y cítricos armonizan 
perfectamente con la sutil dulzura y la jugosa y 
refrescante acidez.

EISBERG SELECTION PINOT GRIGIO /
ALCOHOL FREE	 125 ml / 15 PLN 750 ml / 80 PLN
Ekspresyjne, przepełnione aromatami suszonych 
owoców i rodzynek. Na języku zaś przyjemna, 
wyważona kwasowość uzupełniona jest przez długi, 
delikatny finisz.
Expressive, filled with aromas of dried fruits and 
raisins. On the palate, a pleasant, balanced acidity is 
complemented by a long, delicate finish.
Expresivo, lleno de aromas de frutas secas y pasas. 
En boca, una agradable acidez equilibrada se 
complementa con un largo y delicado final.

EISBERG SELECTION 
PINOT NOIR /ALCOHOL FREE /
NIEMCY	             125 ml / 15 PLN 750 ml / 80 PLN
Soczyste i lekkie, aromaty czarnej porzeczki, wiśni 
i słodkich przypraw nadają mu charakterystycznej 
złożoności. W ustach wspaniała harmonia pomiędzy 
złożoną i pełną strukturą, orzeźwiającą kwasowością, 
a ekspresyjną owocowością.
Juicy and light, with aromas of black currant, cherries, 
and sweet spices giving it distinctive complexity. On the 
palate, a wonderful harmony between the complex, full 
structure, refreshing acidity, and expressive fruitiness.
Jugoso y ligero, con aromas de grosella negra, cerezas 
y especias dulces que le otorgan una complejidad 
distintiva. En boca, una maravillosa armonía entre la 
estructura compleja y plena, la acidez refrescante y la 
expresiva frutalidad.
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